
Відгуки слухачів про підвищення кваліфікації у Центрі неперервної культурно-

мистецької освіти НАКККіМ 

 

Група: співробітники державних і комунальних театрально-видовищних закладів, які 

відповідальні за заповнення форми адміністративної звітності 

Термін навчання: з 2 по 27 жовтня 2023 р. 

Тематика навчання: Комп’ютерна  грамотність. Робота з електронними цифровими 

таблицями Exсel 

 

 

Узагальнена інформація за наслідками опитування 
 

Кількість слухачів у групі – 17 осіб 

Взяли участь в опитуванні - 10 осіб 

 

 
Ступінь задоволеності слухачів організацією освітнього процесу  

1. Комунікацією з персоналом Центру 

 



2. Рівнем викладання тем, роботою викладачів 

 
Перелік тем, що за відгуками слухачів найбільше відповідали їхнім освітнім 
потребам  
Умовне форматування та швидкий аналіз даних, Використання електронних таблиць як 
баз даних 
Обчислення в електронних таблицях. 
Таблиці, форматування таблиць, підготовка для друку. 
Способи організації даних в Таблицях Excel. Побудова діаграм та міні-діаграм. Умовне 
форматування та швидкий аналіз даних. 
Стандартні функції Excel. 
 Способи організації даних.  

 

Які з отриманих знань щодо використання електронних цифрових таблиць Exсel 
Ви будете впроваджувати у практичну діяльність бібліотеки у найближчий 
перспективі (від 1 місяця до 1 року)? 
Обчислення в електронних таблицях. 
Створення таблиць в Exсel 
Fналіз даних, підготовка до друку та друк документів 
Контроль помилок та підготовка до друку 
Робота з таблицями 
Внесення даних в таблиці, форматування тексту, друк. 
Форматування даних, робота з формулами, побудова діаграм. 
Використання стандартних функцій Excel 
Робота з клітинками та діапазонами, умовне форматування та швидкий аналіз даних  
Обчислення, формули 
 

 Які питання щодо використання електронних цифрових таблиць Exсel 
залишилися не висвітленими? 
На мой погляд, всі питання були висвітлені 
Відсутні 
Таких не було 
Усім задоволена. 
Отримала відповіді на всі питання по роботі в Exсel. 
Dідповідно до плану навчання, висвітлено всі питання 
Були висвітлені всі питання 

 



Інші зауваження, коментарі, побажання 
Дякую за працю 
Робити перерви, три години без перерви важко 
Все відмінно 
Дякую за корисне навчання! 
Дуже щільний розклад, співпадає з роботою. 
Бажаю успіхів в роботі на благо нашої мирної країни 
Дякую за змістовний та різноплановий курс! 
Лекції в один день проводити з практичними 
Дякую за чудово організоване навчання. 

 


